

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

**44348** *Corrección de errores del anuncio de la Dirección Provincial del Instituto Social de la Marina en Vilagarcía sobre corrección de errores de la licitación del procedimiento abierto 2014 PA 1009 para la contratación del suministro eléctrico para los edificios dependientes de la Dirección Provincial del ISM en Vilagarcía.*

Advertido error en el texto del anuncio publicado en el BOE n.º 289 del 29/11/2014, donde dice "Esta corrección no altera la fecha de presentación de oferta" debe decir "Esta corrección altera la fecha de presentación de ofertas" por lo que también se modifican en el anuncio publicado en el BOE n.º 281 del 20/11/2014 sobre el mismo asunto, los siguientes puntos:

1. c) 8. Fecha límite de obtención de documentación e información: 26/12/2014.
8. a). Fecha límite de presentación de ofertas: 26/12/2014.
9. d). Fecha y hora de apertura de ofertas: 14/01/2015, a las 10 horas.

Vilagarcía de Arousa, 12 de diciembre de 2014.- El Director provincial, Carmelo Castro Durán.

ID: A140063006-1